

Concurso de Fotografía

Bases Generales NACHIPA Wellboats 2025

"Surcando juntos el Mar Austral"

1. Objetivo

El concurso tiene por objetivo capturar, mediante la fotografía momentos y experiencias vinculadas a las cuatro embarcaciones que conforman la flota de NACHIPA Wellboats: "Ronia PIONEER", "Ronia ATLANTIC", "Ronia DIAMOND" y "Ronia POLARIS".

Se busca destacar, desde una mirada auténtica y personal, la vida a bordo, el trabajo en faena, los paisajes del sur de Chile y todo lo que represente la identidad y el espíritu de estas naves en su labor diaria en el mar.

2. Participantes

Pueden participar todas las personas mayores de 18 años que tengan alguna relación directa con la empresa, trabajadores, proveedores, colaboradores o clientes de NACHIPA Wellboats.

3. Temática

Las fotografías deben representar momentos reales y significativos vinculados al mar, la actividad acuícola, faenas de las embarcaciones, cultura marítima, paisajes del sur de Chile o cualquier otra representación de la identidad que construye NACHIPA Wellboats en torno a sus labores. Se hace presente que está prohibido fotografiar a personas sin su debido consentimiento, así como también la exposición de marcas e instalaciones de clientes, proveedores o terceros.



4. Requisitos

o Formato digital: JPEG, JPG

- o Color obligatorio: (Se permiten ajustes de brillo, tono o contraste, pero no montajes ni manipulaciones excesivas)
- Resolución mínima: 1024 x 768 pixeles
 Tamaño máximo: 5 MB por archivo
- o Cada participante puede enviar hasta 3 fotografías
- Las fotografías deben ser originales (no premiadas ni presentadas en otros concursos)

5. Envió de fotografías

- Los archivos deben ser enviados al correo: concursonachipawellboats@gmail.com
- Asunto del correo: "Concurso NACHIPA Wellboats + Nombre Apellido"
- Cuerpo del correo:
 - o Nombre del autor
 - o Rut
 - o Teléfono de contacto
 - o Título de cada fotografía
 - o Breve reseña de cada imagen (opcional pero recomendado)

6. Plazos

Apertura de recepción de fotos: 1-05-2025Cierre de recepción de fotos: 21-05-2025

o Anuncio de resultados: 30-05-2025

7. Premios

□ **1 1er lugar**: Gif Card \$300.000

🛮 👅 **2do lugar**: Gif Card \$200.000

□ **3er lugar**: Gif Card \$100.000

IDifusión en medios corporativos de las mejores fotografías



8. Decisión del jurado

La selección de ganadores se realizará con base en:

- o Originalidad
- o Técnica
- o Narrativa visual
- o Relevancia con la temática

9. Exhibición y publicación

Las fotografías ganadoras y una selección de imágenes podrán ser:

- o Exhibidas públicamente en espacios físicos o digitales.
- o Las fotografías premiadas y seleccionadas para la muestra serán de propiedad de NACHIPA Wellboats, quien se reservará todos los derechos para su utilización, reproducción, exposición y / o difusión, haciendo mención de la autoría de la obra.
- Los participantes del concurso al participar de él entregan de manera automática la autorización para que sus fotografías sean utilizadas para la promoción y difusión en los distintos formatos que NACHIPA Wellboats lo estime pertinente.
- o El participante manifiesta y garantiza que es el único titular de todos los derechos de autor sobre la/las fotografías que presenta al concurso y se responsabiliza totalmente de que no existan derechos de terceros en las obras presentadas, así como de toda reclamación de terceros por derechos de imagen.

10.Otros

La participación en el concurso implica la aceptación total de las bases. NACHIPA Wellboats queda facultada para resolver cualquier contingencia no prevista en las bases. Las consultas relativas a algún aspecto de las bases de los participantes pueden ser realizadas al correo concursonachipawellboats@gmail.com